



**ФОНД ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО  
ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ  
НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ**

**ПРАВЛІННЯ ФОНДУ**

**ПОСТАНОВА**

16.02.2016

Київ

№ 95

*Про Звіт голови правління Фонду загальнообов'язкового  
державного соціального страхування України на випадок безробіття  
про виконання своїх повноважень у 2015 році*

Відповідно до статті 11 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», абзацу шостого пункту 28 Статуту Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, правління Фонду

**ПОСТАНОВЛЯЄ :**

Затвердити Звіт голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у 2015 році, що додається.

*Голова правління Фонду*

*С. Кондрюк*

Звіт голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у 2015 році

Шановні друзі, шановні колеги, шановні працівники виконавчої дирекції! Ми з вами прожили досить складний 2015 рік. І перші і головне, що я маю зробити, це щиро й уклінно подякувати всім працівникам всіх служб зайнятості в регіонах і центрального апарату, подякувати нашим шановним членам правління за ту роботу, яку ми здійснювали в надзвичайно нестандартних умовах.

Широку інформацію про те, що зроблено за цей період, вам роздано в роздаткових матеріалах і було розіслано по електронній пошті. Я сподіваюсь, що ви ознайомились, і напевно, ви задасте деякі питання.

Я, як домовлялись на погоджувальній нараді, спробую тезисно зупинитись на тому, що вважаю необхідним зробити від себе особисто, як голови правління.

Щодо позитиву. Я хотів би зазначити, що, незважаючи на зовнішній тиск, скажемо так, козні Казначейства, ми зуміли в 2015 році майже безперебійно фінансувати всі наші необхідні платежі.

Маю відразу констатувати, що я маю численну інформацію про зриви виплати допомоги по безробіттю і певні проблеми з іншими платежами в січні-лютому поточного року, але це вже історія інша.

Мені здається, що важливим нашим позитивом є те, що ми не допустили прийняття деструктивного закону «Про зайнятість і соціальне страхування».

Ми з вами чітко пам'ятаємо, які були жорсткі дебати в травні, влітку, як ми потихеньку приходили до розуміння того, що треба шукати якщо не консенсус, то компроміс, і врешті-решт, мені здається, що ми надзвичайно серйозно наблизили проекти до прийнятних, крім питань принципів. Проте в цілому, вважаю, що це також можна віднести до позитиву.

По великому рахунку, ми не дозволили зруйнувати Службу зайнятості, бо ідеї типу грузинського варіанту руйнування Служби, на жаль, у нас були

моменти, коли домінували. І я думаю, те, що сьогодні Служба власне існує в традиційному вигляді – це наша сумарна перемога.

Ми провели низку науково-практичних заходів, започаткували зустрічі членів правління із слухачами Інституту підготовки кадрів Служби зайнятості.

Ми поводили засідання правління, маючи достатньо високий коефіцієнт корисної дії, бо напередодні проводили узгоджувальні зустрічі і наради, під час іноді складно, але досягали спільних рішень.

Тепер, з вашого дозволу, швиденько пройдуся по негативах і проблемах.

Нам не вдалось сформувати відповідні до чинного законодавства статутно-регламентні документи, зокрема, щодо Положення по виконавчу дирекцію. Відтак залишаються невирішеними питання юридичної особи Фонду, прав власності Фонду, належних повноважень Фонду. Це питання для подальшого розв'язання.

Не вдалось домогтись відміни незаконних, принаймні з моєї точки зору, наказів Мінсоцполітики щодо Положення про Державну службу зайнятості – виконавчу дирекцію і протиправного наказу по звільнення всіх керівників регіональних і районних центрів зайнятості.

Не вдалось запровадити систему діагностування і прогнозування ринку праці, а відтак моделювання варіантів надходження і видатків Фонду.

Залишається відкритим питання правомірності фінансування Фондом не страхових випадків і не на цільові страхові цілі.

Вилучення з Фонду страхових коштів до складу бюджетів потребує окремого правового визначення і розуміння особливо в умовах коли ми маємо потребу брати додаткові кошти з бюджету.

Формування частини ЄСВ як відбувалось, так і відбувається майже волюнтаристські, не на підставі формульних розрахунків і законом визначених обов'язків нашого Фонду.

Не вдалось з'ясувати сутність міжнародної роботи виконавчої дирекції. Правління було не просто відсунуто від цієї роботи, а міжнародні заходи були

здебільшого від членів правління і керівництва правління утаємничені. Реальні видатки Фонду на це так і не вдалось з'ясувати.

Ми не маємо наразі, на жаль, інформації про не отримані вигоди від не отриманих можливих грантів, міжнародних проектів. І це потребує окремого розгляду.

Не налагоджено роботу із контролю над адекватним реагуванням на приписи, рекомендації контролюючих органів, про що буде йтись у додатковому питанні.

Так і не з'ясовано реального стану із аварійними приміщеннями і тими приміщеннями, де працівники Служби зайнятості працюють не в прийнятних або навіть у непридатних умовах.

Система корпоративної мотивації, на мій погляд, в жахливому стані. Постійні оптимізації, фактично - скорочення, втрата статусу державного службовця, наднизька заробітна плата, незрозуміла система преміювання, непрозорі умови кадрових призначень стали причиною численних звернень до мене, як до голови правління Фонду.

Врешті-решт, Служба скоро рік як без керівника. І обіцяного конкурсу, про який неодноразово йшлося з вуст Міністра соціальної політики і який, до речі, передбачено навіть тим Положенням, про яке я згадував, так і не оголошено.

Не вдалось довести до реалізації утворення тристоронніх колегіальних органів в регіонах, започаткувати регулярні заходи в усіх базових центрах і в центральному апараті з проведенням цих заходів за обов'язкового запрошення роботодавців і профспілок.

Окрема негативна оцінка роботі виконавчої дирекції стосовно взаємодії із засобами масової інформації, роботи сайту, принаймні, в частині Фонду, використання соц. мереж, поліграфічної продукції.

Всі пропозиції правління Фонду, фактично, з цього питання були або не взяті до уваги, або по суті проігноровані.

Підсумки. Пропоную прийняти протокольне рішення: доручити виконавчій дирекції протягом двох тижнів надати членам правління пропозиції з виправлення названих недоліків та розвитку позитивів, які я озвучив і які містяться в матеріалах, що роздані вам.

Ще раз щиро вам дякую за те, що, незважаючи на названі недоліки, ми маємо численні позитиви, які дозволяють бути впевненим, що Служба зайнятості - виконавча дирекція, Фонд соціального страхування на випадок безробіття навіть в цих надзвичайно складних кризових умовах зможуть виконати свої функції і довести свою доцільність перед суспільством.

Дякую. Готовий відповісти на питання, якщо вони у вас є.

Якщо немає запитань, шановні колеги, з цього питання є проект рішення. Він вам розданий. Я його прошу доповнити єдиним пунктом, про який я, власне, сказав: дати протокольне доручення Службі підготувати відповідні інформації членам правління.

Я хотів би звернути вашу увагу на те, що якщо все складеться так, як має бути, в травні завершиться двоохрічний період головування профспілкової сторони. Я маю буду відзвітувати за весь період двоохрічний. І сподіваюсь, що якщо не всі, то лєвова частина проголошених недоліків чи проблем до цього часу буде розв'язана.

## **МАТЕРІАЛИ ВИКОНАВЧОЇ ДИРЕКЦІЇ до звіту голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у 2015 році**

У період з 1 січня по 31 грудня 2015 року головою правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд) забезпечено виконання в повному обсязі своїх повноважень, що визначені у абзаці другого частини 23, частині 28, абзаці першому частини 29 Статуту Фонду, а саме голова:

- скликає та веде відповідно до Регламенту засідання правління Фонду;
- підписує прийняті правлінням рішення, засвідчуючи цим відповідність їх змісту прийнятих правлінням рішень;
- у разі систематичного (2 і більше рази на рік) невиконання членом правління Фонду своїх обов'язків без поважних причин – має право подати стороні про вирішення питання щодо відкликання делегованого члена правління Фонду та делегування іншого представника на строк повноважень правління Фонду, що залишився і повідомляє про це правління Фонду;
- повідомляє орган державного нагляду у разі неприйняття правлінням Фонду, у встановлені законодавством терміни, рішень щодо визначення розмірів страхових внесків та схвалення річного бюджету Фонду;
- не рідше одного разу на рік звітує про виконання своїх повноважень перед правлінням;
- представляє Фонд у органах державної влади, підприємствах, установах, організаціях, веде листування від імені Фонду із зазначеними органами;
- звітує на першому засіданні нового складу правління про результати діяльності Фонду за період роботи правління Фонду та окреслює найголовніші перспективні та поточні питання його діяльності;
- забезпечує, разом із заступниками, необхідну кількість присутніх членів правління фонду на засіданні;
- контролює та координує діяльність відповідних представників у складі правління Фонду та контролює виконання ними обов'язків члена правління Фонду.

Під керівництвом голови, правління Фонду спрямовувало свою діяльність на виконання норм чинного законодавства та інших нормативно-правових актів, реалізацію перспективних та поточних завдань діяльності Фонду згідно зі Статутом.

### ***– забезпечення дотримання Регламенту засідань правління***

У звітному періоді головою правління Фонду скликано та проведено п'ять засідань правління (11 лютого /позачергове/, 25 лютого, 20 квітня, 27 серпня та 4 грудня) у відповідності до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»

(далі – Закон), Регламенту засідань правління Фонду, Плану роботи правління Фонду на 2015 рік (зі змінами внесеними постановою правління Фонду від 25.02.2015 № 58). Прийнято шляхом відкритого голосування 47 постанов та 5 протокольних рішення (додаток 1). З них, 5 постанов пройшли державну реєстрацію у Міністерстві юстиції України.

У квітні звітного року обрано заступника голови правління Фонду В.Іванкевича – члена правління Фонду представника держави.

Правлінням розглянуто всі питання, що передбачені Планом роботи правління Фонду на 2015 рік, що внесені на виконання попередніх рішень правління, відповідно до отриманих пропозицій, а також позапланових питань, що потребували оперативного прийняття рішень.

Одночасно, позачергове засідання правління було скликано за зверненням Міністерства соціальної політики України, як органу державного нагляду у сфері страхування на випадок безробіття відповідно до пункту 2 розділу I Регламенту засідань правління Фонду, з метою схвалення проекту бюджету Фонду на 2015 рік.

У період з 1 січня по 31 грудня 2015 року правлінням Фонду:

– обрано тимчасову мандатну комісію правління Фонду (квітень, грудень); заступника голови правління Фонду;

– установлено мінімальний розмір допомоги по безробіттю з 01.01.2016; граничну кількість нагороджень відзнаками правління Фонду на 2016 рік;

– затверджено Звіти голови правління Фонду про виконання своїх повноважень у 2014 році, про результати діяльності Фонду за 2014 рік та про виконання бюджету Фонду на 2014 рік; Порядок списання безнадійної дебіторської заборгованості перед Фондом; форми бланків правління Фонду; Зміни до деяких постанов правління Фонду; Розмір фактичних витрат, здійснених за рахунок коштів Фонду на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є державна служба зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції Фонду, та Порядку відшкодування цих витрат; План роботи правління Фонду на 2016 рік;

– схвалено проект бюджету Фонду на 2015 рік (лютий); проект бюджету Фонду на 2015 рік зі змінами (квітень); проекти бюджету та кошторису видатків Фонду на 2016 рік (серпень);

– погоджено проекти наказів Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів», «Про затвердження Порядку формування та подання страхувальникам звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», «Про затвердження Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», «Про затвердження змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників»; проект постанови правління Пенсійного фонду України «Про порядок ведення облікових даних та зняття з обліку страхувальників в органах Пенсійного фонду України»;

– створено робочі групи правління Фонду з вивчення стану реагування виконавчою дирекцією Фонду на рішення наглядових, контролюючих органів та з питань реалізації Програми розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості; з вивчення питання організації громадських робіт;

– внесено зміни до положень про заохочувальні відзнаки правління Фонду; до Плану роботи правління Фонду на 2015 рік; до постанов правління Фонду від 21.07.2011 № 277 (серпень, грудень), від 01.12.2014 № 35 та до деяких постанов правління Фонду;

– скасовано постанови правління Фонду від 02.12.2014 № 39, від 02.12.2014 № 43, від 27.08.2015 № 72;

– взято до відома інформації: про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених Рахунковою палатою України при проведенні аудиту; про результати діяльності Відділу внутрішнього аудиту ДСЗ (ЦА); про підтвердження повноважень членів правління Фонду – представників держави (квітень, грудень); про позицію сторін правління щодо ініційованих Міністерством соціальної політики України змін законодавства про зайнятість та соціальне страхування на випадок безробіття; про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених в ході перевірки Рахунковою палатою України; про фінансовий стан Фонду та перспективи у 2016 році; про ситуацію із цільовим використанням службових приміщень регіональних та базових центрів зайнятості у зв'язку з можливою реорганізацією державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції; про кадрову політику та дотримання законодавства при ініційованні вивільнення працівників державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції; про стан виконання у 2015 році Програми розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості до 2017 року; про стан реалізації у 2015 році «Програми розвитку та супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості»; Концепцію Програми енергозбереження державної служби зайнятості;

Значна увага голови та правління впродовж минулого року була приділена забезпеченню фінансової стабільності Фонду з метою забезпечення реалізації основних завдань Фонду, спрямованих на забезпечення зайнятості безробітних громадян, дотримання їх соціальних гарантій. Так, з метою моніторингу стабільності фінансового стану Фонду, за дорученням голови правління Фонду виконавча дирекція Фонду щотижнево надавала інформацію про надходження до Фонду та проведення органами казначейства платежів органів державної служби зайнятості. З метою оптимізації видатків та мінімізації дефіциту при формуванні видаткової частини проекту бюджету Фонду на 2016 рік було враховано прогнозу ситуацію на ринку праці у наступному році та ситуацію, яка вимагатиме реалізації заходів активної політики зайнятості, а також здійснено всі можливі заходи щодо оптимізації видатків, які будуть спрямовані на утримання державної служби зайнятості. За ініціативою голови правління Фонду, на засіданні правління розглянуто інформацію щодо автомобільного транспорту яке знаходиться на балансі виконавчої дирекції Фонду.



На постійному контролі голови та правління Фонду формування та затвердження проекту бюджету Фонду, розгляд стану його виконання та збалансування. Рішення щодо затвердження річного бюджету Фонду прийнято у встановлені законодавством терміни.

Голова правління неодноразово наголошував, що правління Фонду має робити все можливе для забезпечення зростання соціальних гарантій для громадян України. Особлива увага голови правління Фонду приділялась підвищенню розміру мінімальної допомоги по безробіттю та її наближенню до прожиткового мінімуму виходячи з можливостей Фонду. Правлінням Фонду 4 грудня 2015 року встановлено мінімальний розмір допомоги по безробіттю (постанова від 04.12.2015 № 77). Під головуванням голови правління 26 травня 2015 року відбулася фахова дискусія щодо з'ясування юридичних, економічних і суспільних підстав визначення розміру мінімальної допомоги по безробіттю. 26.11.2015 на засіданні робочої зустрічі голови правління Фонду з керівництвом та керівниками структурних підрозділів Центрального апарату – виконавчої дирекції Фонду розглядалося питання щодо мінімального розміру допомоги по безробіттю та існуючих ризиків фінансового стану Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та інші питання.

За ініціативою голови правління Фонду виконавча дирекція Фонду щомісячно надає інформаційно-аналітичні матеріали щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у 2015 році членам правління Фонду.

Головою правління Фонду направлено Мінсоцполітики, як органу, що здійснює державний нагляд за діяльністю Фонду, звернення з проханням провести перевірку виконання нею рішень контролюючих органів, стану усунення виявлених ними порушень та фактів нецільового використання коштів Фонду протягом першого півріччя 2015 року (лист правління Фонду від 04.09.2015 №32/2-15).

Засобами контролю та своєчасного реагування були щоквартальні заслуховування інформацій: про виконання раніше прийнятих рішень правління Фонду; про угоди, договори (контракти) з майновими (фінансовими) зобов'язаннями на суму понад 100 тисяч гривень, укладені від імені Фонду, та їх реалізацію; про стан дотримання фінансової дисципліни та виконання фінансових зобов'язань Фонду; про стан надходження коштів та погашення заборгованості зі сплати страхових внесків нарахованих та не сплачених у період до 1 січня 2011 року.

***– контроль та координація діяльності відповідних представників у складі правління Фонду та контроль виконання ними обов'язків члена правління Фонду***

Голова правління Фонду, з метою дотримання процедури підтвердження повноважень делегованих осіб, забезпечив скликання двох засідань тимчасових мандатних комісій правління (протоколи від 20.04.2015 №№ 1, 2 та від 04.12.2015 №№ 1, 2).

Головою правління Фонду здійснювався систематичний контроль щодо виконання членами правління Фонду своїх обов'язків. Завдяки цим заходам не було випадків систематичного невиконання обов'язків члена правління Фонду без поважних причин.

Проведенню правомочних засідань також сприяло визначення орієнтовних дат проведення чергових засідань у Плані роботи правління Фонду на 2015 рік. Це надало можливість членам правління виконувати обов'язки без перешкод, пов'язаних зі службовою діяльністю за основним місцем роботи.

*– забезпечення, разом із заступниками, необхідної кількості присутніх членів правління Фонду на засіданні*

Так, у кожному засіданні правління Фонду брали участь більш ніж дві третини членів правління Фонду – представників держави, застрахованих осіб та роботодавців.

За ініціативою голови правління Фонду були направлені листи Спільним представницьким органам сторони роботодавців на національному рівні та репрезентативному всеукраїнському об'єднанню профспілок на національному рівні про присутність членів правління Фонду на засіданнях правління у період з 29.05.2014 по 20.04.2015 та подальшої плідної співпраці (листи правління від 24.04.2015 №10/2-15 та від 24.04.2015 №11/2-15 відповідно).

За згодою голови правління у засіданнях брали участь представники органу державного нагляду у сфері страхування на випадок безробіття, Державної служби зайнятості (Центрального апарату) – виконавчої дирекції Фонду, регіональних центрів зайнятості, Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України та інші.

З метою підвищення ефективності підготовки та проведення засідань, прийняття погоджених рішень забезпечено організацію, не пізніше ніж за один день до засідання правління, проведення восьми погоджувальних нарад представників сторін у складі правління Фонду з розгляду питань проекту Порядку денного засідання правління Фонду (26.01; 10.02; 24.02; 15.04; 27.07; 26.08; 12.10; 03.12), а саме:

- про схвалення проекту бюджету Фонду на 2015 рік (26.01, 10.02, 15.04);
- про схвалення проектів бюджету та кошторису видатків Фонду на 2016 рік (27.07 та 26.08);
- про фінансовий стан Фонду у 2015 році та перспективи у 2016 році. (03.12).

Відповідно до пропозиції голови правління Фонду та з метою виконання рішення правління Фонду (Протокол від 27.08.2015 № 8) створено робочу групу правління Фонду з розгляду питання доцільності Центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості та об'єктивності використання ними коштів Фонду.

Під головуванням голови правління Фонду відбулося три засідання робочої групи правління Фонду з опрацювання проектів змін Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду (27.04; 13.05; 28.05) з метою приведення їх положень до вимог чинного законодавства та забезпечення уніфікації установчих документів із статутом Фонду соціального страхування

України. За ініціативою голови правління та представників роботодавців були направлені звернення на ім'я Міністра соціальної політики України щодо необхідності закріплення на законодавчому рівні повноваження правління Фонду погоджувати призначення та звільнення Голови ДСЗ (ЦА) та прискорення роботи з опрацювання змін до Законів України «Про зайнятість населення» та «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» та залучення соціальних партнерів до роботи над законодавчими змінами.

За пропозицією голови правління та на виконання протокольного рішення правління від 11.02.2015 № 5 створено робочу групу з вивчення питання організації громадських робіт. 13 липня 2015 року відбулася робоча поїздка членів правління Фонду до Черкаської області, на виконання ухваленого рішення на засіданні робочої групи (Протокол від 14.05.2015). Члени правління ознайомилися з організацією громадських робіт Черкаського МЦЗ по наданню послуг населенню та роботодавцям. Учасники робочої поїздки відвідали Черкаську обласну організацію Українського товариства сліпих, громадську організацію «Спілька батьків дітей-інвалідів оновлена» та Комунальне підприємство «Центральний стадіон». У рамках робочої поїздки відбулися зустрічі з головою обласної державної адміністрації, міським головою Черкас, головою обласної організації товариства Червоного Хреста, з якими обговорено питання організації та фінансування громадських робіт. До порядку денного засідання правління Фонду від 28.07.2015 зазначена інформація була внесена до розгляду.

Голова правління неодноразово звертався до В.Іванкевича, заступника голови правління Фонду – представника держави, з проханням повідомити Міністра соціальної політики України П.Розенка про необхідність проведення консультацій з правлінням Фонду з приводу будь-яких кадрових призначень, які стосуються Фонду, та стосовно занепокоєння правління Фонду щодо правового статусу державної служби зайнятості.

Голова правління ініціював та брав участь у низці заходів з обговорення поточної ситуації на ринку праці та перспектив його подальшого розвитку, на базі Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України:

– науково-практичній конференції на тему: «Проблеми внутрішньо переміщених осіб у сфері зайнятості та роль соціальних партнерів і державної служби зайнятості в їх розв'язанні» (30.01.2015);

– нараді державної служби зайнятості з підведення підсумків діяльності за січень-квітень 2015 року та впровадження нових форм і методів роботи з населенням і роботодавцями за участю Міністра соціальної політики України П.Розенка (15.05.2015);

Так, голова правління брав участь у робочій зустрічі з фахівцями Світового банку, присвяченій підготовці інвестиційного проекту «Соціальна підтримка громад» (03.07.2015). Під час зустрічі голова правління наголосив на важливості залучення соціальних партнерів – профспілок та роботодавців для розв'язання надважливих для країни і суспільства питань, пов'язаних з викликами сучасного вітчизняного ринку праці. Адже саме профспілки та роботодавці є сторонами соціального діалогу на ринку праці та державного

соціального страхування, які забезпечують і фінансові ресурси страхового фонду на випадок безробіття. «Допомога Світового банку – це не тільки фінансові ресурси, але й інтелектуально-експертна допомога в опануванні кращого світового та європейського досвіду на шляху до розбудови в Україні цивілізованого ринку праці», – підкреслив голова правління Фонду.

За участю голови правління в рамках проведення Дня військовослужбовця відбулось урочисте відкриття Інформаційно-консультаційного центру Київської міської служби зайнятості (23.07.2015), в якому організовано надання комплексних послуг в форматі "під одним дахом". Разом з соціальними партнерами надаються інформаційно-консультаційні послуги, відкрито волонтерські пункти психологічної допомоги демобілізованим військовослужбовцям та ВПО, проводяться робочі зустрічі з роботодавцями щодо організації профнавчання та працевлаштування претендентів на вакансії.

Інформаційно-консультаційні центри державної служби зайнятості створено з метою розширення інформаційно-консультативного поля діяльності робочих органів виконавчої дирекції Фонду та максимального наближення їх послуг до клієнтів.

Одночасно, за ініціативою голови правління відбувалась активізація співробітництва державної служби зайнятості з міжнародними організаціями з метою вивчення та імплементації кращого міжнародного досвіду щодо проведення збалансованої активної політики на ринку праці. У червні 2015 року проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Ринок праці України: європейський вимір», за участю представників Кабінету Міністрів України, народних депутатів України, представників центральних органів виконавчої влади, членів правління Фонду, соціальних партнерів, українських та зарубіжних провідних експертів та вчених, посадовців міністерств держав-членів ЄС, керівників зарубіжних державних служб зайнятості, представників громадськості та ЗМІ.

Правління, разом із забезпеченням реалізації основних завдань Фонду, приділяло увагу мотивації працівників державної служби зайнятості та представників сторін соціального діалогу та інших осіб за значний внесок у розвиток системи загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, високі досягнення у забезпеченні ефективної діяльності Фонду та вагомий внесок у забезпеченні соціального захисту громадян. Всього відзначено заохочувальними відзнаками правління Фонду 110 осіб, з них 6 – нагрудним знаком правління Фонду «За значний внесок у розвиток системи державного соціального страхування України на випадок безробіття» 40 – Почесною грамотою правління Фонду, 64 – Подякою правління Фонду. З метою підвищення статусу заохочувальних відзнак, підвищення мотивації у їх отриманні та на виконання положень про заохочувальні відзнаки Фонду правлінням було встановлено граничну кількість нагороджень відзнаками правління Фонду на 2015 рік. Так, з нагоди Дня незалежності України за високі досягнення у забезпеченні соціального захисту громадян від безробіття представлені до нагородження працівники державної служби зайнятості – демобілізовані військовослужбовці – учасники АТО (постанова від 27.08.2015 № 68).

Протягом звітнього періоду голова правління Фонду розглянув, в межах повноважень, 95 звернень та підписав 60 листів від імені правління Фонду, зокрема щодо вдосконалення та роз'яснень застосування норм чинного законодавства, інших нормативно-правових актів з питань загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття та зайнятості населення тощо (додаток 2).

Серед кореспондентів та адресатів: Адміністрація Президента України, Рада національної безпеки і оборони України, Голова Верховної Ради України, Комітет з питань податкової та митної політики та Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Верховної Ради України, Прем'єр-міністр України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство фінансів України, Міністерство юстиції України, Пенсійний фонд України, Державна фіскальна служба України, Державна казначейська служба України, Рахункова палата України, Окружний Адміністративний суд м. Києва, Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні, Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, Громадська правозахисна організація «Людина понад усе», Регіональні координаційні комітети сприяння зайнятості населення, Громадська організація «Рух справедливості», народні депутати України, громадяни України, Всесвітня Асоціація державних служб зайнятості (WAPES), Міжнародна організація праці тощо.

За підписом голови правління Фонду направлено лист до Мінсоцполітики щодо затвердження частини єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що спрямовуватиметься на страхування на випадок безробіття, платниками якого є роботодавці (лист від 02.09.2015 № 30/2-15). Проекти бюджету та кошторису видатків Фонду на 2016 рік та в установленому порядку надані Мінсоцполітики та Мінфіну (листи від 02.09.2015 № ДЦ-02-6240/0/6-15 та від 02.09.2015 № ДЦ-02-6239/0/6-15).

З метою інформування щодо існуючих ризиків фінансового стану Фонду за підписом голови правління були направлені листи Прем'єр-міністру України А.Яценюку (лист від 04.12.2015 №ДЦ-02-9/0/36-15), Голові Комітету Верховної ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л.Денісовій (лист від 04.12.2015 №ДЦ-02-8/0/36-15), Голові Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики Н.Южаніній (лист від 04.12.2015 №ДЦ-02-6/0/36-15), Міністру фінансів України Н.Яресько (лист від 04.12.2015 №ДЦ-02-7/0/36-15).

Крім того, за підписом голови правління Фонду направлені листи щодо недопущення об'єднання чотирьох фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування Прем'єр-міністру України А.Яценюку (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-13/0/36-15), Голові Комітету Верховної ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л.Денісовій (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-15/0/36-15), Адміністрації Президента України (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-12/0/36-15), Секретарю Ради національної безпеки і оборони України О.Турчинову (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-11/0/36-15), Міністру фінансів України Н.Яресько (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-16/0/36-15) та Голові Верховної Ради України В.Гройсману В.Б. (лист від 08.12.2015 №ДЦ-02-14/0/36-15).

За підписом голови правління Фонду направлено листа до Всесвітньої Асоціації державних служб зайнятості (WAPES) з проханням (статутного дозволу) призупинення сплати внесків на два роки у зв'язку з об'єктивними фінансово-економічними та військовими проблемами.

Протягом звітнього періоду головою правління Фонду було активізовано інформаційно-роз'яснювальну роботу з безпосереднього інформування про Фонд і діяльність правління.

Протягом звітнього періоду головою правління Фонду було активізовано інформаційно-роз'яснювальну роботу з безпосереднього інформування про діяльність Фонду.

Так, голова правління ініціював проведення у квітні 2015 року спільної з керівництвом Державної служби зайнятості прес-конференції «Стан ринку праці України. Нові підходи в діяльності державної служби зайнятості». Цей захід дістав широке висвітлення в ЗМІ.

З початку року виконавчою дирекцією Фонду було розгорнуто широку інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо забезпечення гарантій зайнятості внутрішньо переміщених осіб та демобілізованих учасників АТО. Інформація про соціальні послуги служби зайнятості для вимушених переселенців та учасників АТО розміщувалася в ЗМІ: на радіо, телебаченні, в друкованих ЗМІ, на Інтернет-ресурсах, у тому числі на Інтернет-порталі державної служби зайнятості та Інтернет-сторінках регіональних центрів зайнятості, на офіційних сторінках Facebook тощо.

Протягом 2015 року було проведено Всеукраїнські декади зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, осіб з інвалідністю та учасників АТО. Під час Декад було розгорнуто широку роз'яснювальну роботу щодо послуг та можливостей служби зайнятості у сприянні працевлаштуванню та професійній реабілітації вимушених переселенців та учасників АТО. По всій Україні були проведені комплексні інформаційно-роз'яснювальні та профорієнтаційні заходи за участю членів Фонду, представників сторін соціального діалогу, місцевих органів виконавчої влади та самоврядування, громадських організацій та волонтерів, а також народних депутатів України.

Додаток 1 до Звіту голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у 2015 році, затвердженого постановою правління Фонду від 16.02.2016 № 95

## Перелік постанов та протокольних рішень правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття прийнятих у період з 1 січня по 31 грудня 2015 року

№ п/п	Нормативно – правові акти правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі - Фонд)	Дата прийняття	Номер постанови	Державна реєстрація в Мін'юсті
<b>постанови правління Фонду</b>				
1	Про схвалення проекту бюджету Фонду на 2015 рік	11.02.2015	48	
2	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	25.02.2015	49	
3	Про Звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень у 2014 році	25.02.2015	50	
4	Про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених Рахунковою палатою України за результатами аудиту	25.02.2015	51	
5	Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів»	25.02.2015	52	
6	Про списання безнадійної дебіторської заборгованості Української державної корпорації «Укрмонтажспецбуд»	25.02.2015	53	
7	Про скасування постанови правління Фонду від 02.12.2014 № 39	25.02.2015	54	
8	Про затвердження Порядку списання безнадійної дебіторської заборгованості перед Фондом	25.02.2015	55	17.04.2015 № 435/26880
9	Про скасування постанови правління Фонду від 02.12.2014 № 43	25.02.2015	56	
10	Про внесення змін до положень про заохочувальні відзнаки правління Фонду	25.02.2015	57	19.03.2015 №305/26750
11	Про внесення змін до Плану роботи правління Фонду на 2015 рік	25.02.2015	58	
12	Про обрання тимчасової мандатної комісії правління Фонду	20.04.2015	59	
13	Про підтвердження повноважень членів правління Фонду – представників держави	20.04.2015	60	
14	Про обрання заступника голови правління Фонду	20.04.2015	61	
15	Про схвалення проекту бюджету Фонду на 2015 рік	20.04.2015	62	

16	Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування та подання страховальникам звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	20.04.2015	63	
17	Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	20.04.2015	64	
18	Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про рух коштів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»	20.04.2015	65	
19	Про результати діяльності Відділу внутрішнього аудиту Державної служби зайнятості (Центрального апарату)	20.04.2015	66	
20	Про затвердження форм бланків правління Фонду	20.04.2015	67	
21	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	27.08.2015	68	
22	Про схвалення проектів бюджету та кошторису видатків Фонду на 2016 рік	27.08.2015	69	
23	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 21.07.2011 № 277 «Про використання коштів Фонду для забезпечення потреб виконавчої дирекції та її робочих органів у кваліфікованому персоналі»	27.08.2015	70	
24	Про затвердження звітів про результати діяльності Фонду за 2014 рік та про виконання бюджету Фонду на 2014 рік	27.08.2015	71	
25	Про затвердження Змін до деяких постанов правління Фонду	27.08.2015	72	
26	Про погодження проекту постанови правління Пенсійного фонду України «Про порядок ведення облікових даних та зняття з обліку страховальників в органах Пенсійного фонду України»	27.08.2015	73	
27	Про затвердження Розміру фактичних витрат, здійснених за рахунок коштів Фонду на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є державна служба зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції Фонду, та Порядку відшкодування цих витрат	27.08.2015	74	16.09.2015 №1107/27552
28	Про обрання тимчасової мандатної комісії правління Фонду	04.12.2015	75	
29	Про підтвердження повноважень членів правління Фонду – представників держави	02.12.2014	76	
30	Про мінімальний розмір допомоги по безробіттю	04.12.2015	77	21.12.2015 №1597/28042
31	Про позицію сторін правління щодо ініційованих Міністерством соціальної політики України змін законодавства про зайнятість та соціальне страхування на випадок безробіття	04.12.2015	78	



32	Про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених в ході перевірки Рахунковою палатою України	04.12.2015	79	
33	Про результати ревізій проведених Державною фінансовою інспекцією України в 2015 році щодо використання коштів Фонду та стан усунення виявлених порушень	04.12.2015	80	
34	Про фінансовий стан Фонду та перспективи у 2016 році	04.12.2015	81	
35	Про ситуацію із цільовим використанням службових приміщень регіональних та базових центрів зайнятості у зв'язку з можливою реорганізацією державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції	04.12.2015	82	
36	Про кадрову політику та дотримання законодавства при ініціюванні вивільнення працівників Державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції	04.12.2015	83	
37	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 02.12.2014 № 35	04.12.2015	84	
38	Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страховальників»	04.12.2015	85	
39	Про стан виконання у 2015 році Програми розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості до 2017 року	04.12.2015	86	
40	Про стан реалізації у 2015 році «Програми розвитку та супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості»	04.12.2015	87	
41	Про скасування постанови правління Фонду від 27.08.2015 № 72	04.12.2015	88	
42	Про внесення змін до деяких постанов правління Фонду	04.12.2015	89	25.12.2015 №1637/28082
43	Про Концепцію Програми енергозбереження державної служби зайнятості	04.12.2015	90	
44	Про внесення змін до постанови правління Фонду від 21.07.2011 № 277	04.12.2015	91	
45	Про затвердження Плану роботи правління Фонду на 2016 рік	04.12.2015	92	
46	Про встановлення граничної кількості нагороджень відзнаками правління Фонду на 2016 рік	04.12.2015	93	
47	Про нагородження заохочувальними відзнаками правління Фонду	04.12.2015	94	
<b>протокольні рішення правління Фонду</b>				
1	1. Державному центру зайнятості: 1.1 протягом квітня 2015 року на базі Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України провести обговорення поточної ситуації на ринку праці та перспектив його подальшого розвитку; 1.2 організаційно забезпечити створення у березні-квітні 2015 року робочої групи з вивчення питань організації громадських робіт під головуванням (або членством)	11.02.2015	5	

	<p>голови правління Фонду з числа членів правління Фонду, представників ДЦЗ, за участю науковців, представників місцевих органів влади;</p> <p>1.3 підготувати проекти листів від імені голови правління регіональним координаційним комітетам сприяння зайнятості з проханням розглянути та висловити пропозиції стосовно удосконалення організації громадських робіт;</p> <p>1.4 направити обласним, Київському міському центрам зайнятості доручення опрацювати спільно з роботодавцями, профспілками, місцевими органами виконавчої влади питання щодо організації громадських робіт, робіт тимчасового характеру та джерел їх фінансування, організувати ознайомлення членів правління Фонду з досвідом організації цих робіт в одному з регіонів;</p> <p>1.5 за результатами вивчення питання організації громадських робіт у червні 2015 року проінформувати членів правління про організацію громадських робіт, визначення їх суспільної корисності в інтересах громади, теоретичні та практичні висновки;</p> <p>1.6 організаційно забезпечити проведення фахової дискусії щодо з'ясування юридичних, економічних і суспільних підстав визначення розміру мінімальної допомоги по безробіттю;</p> <p>1.7 розпочати підготовку проекту бюджету Фонду на 2016 рік та винести його на розгляд засідання правління Фонду у червні 2015 року, попередньо провести низку відповідних нарад.</p>			
2	<p><u>До питання 1</u> Про Звіт голови правління Фонду про виконання своїх повноважень у 2014 році.</p> <p>Виконавчій дирекції Фонду:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Кожного вівторка інформувати членів правління про наявність або відсутність затримок по виплаті заробітної плати, фінансових зобов'язань Фонду.</li> <li>2. Підготувати інформацію про вирішення проблеми розмежування страхових та не страхових видатків Фонду.</li> <li>3. Забезпечити щопіврічне проведення внутрішніх аудитів та прозвітувати у квітні 2015 року на засіданні правління Фонду про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту виконавчої дирекції Фонду.</li> <li>4. Організаційно забезпечити проведення окремої наради стосовно кадрової політики, реорганізації Державного центру зайнятості та не втрати рівня заробітної плати працівників державної служби зайнятості у зв'язку з проведень реорганізації.</li> <li>5. Надати пропозиції стосовно політики оплати праці в Державній службі зайнятості – виконавчій дирекції Фонду.</li> </ol>	25.02.2015	6	

6. В подальшому проводити консультації з керівниками сторін правління Фонду стосовно звільнення та призначення заступників Голови Державної служби зайнятості.
7. Змінити підходи до кадрової політики, дотримання Президентських принципів відкритості при підборі кадрів.
8. Розробити Положення про проведення попередніх консультацій з правлінням щодо призначення і звільнення керівників Державного центру зайнятості, керівників обласних центрів зайнятості та інформування про структурні або кадрові зміни в Центральному апараті. Голові Державної служби зайнятості до прийняття відповідного положення проводити кадрові призначення відповідних керівників лише після попереднього консультування з керівництвом Фонду.
9. Створити при центрах зайнятості Колегії за участю представників об'єднань роботодавців і професілок для того щоб директори відповідних центрів зайнятості готували рішення, спираючись на думку соціальних партнерів.
10. До 16 березня 2015 року надати членам правління Фонду План системної інформаційної роботи, в якому передбачити проведення брифінгів не рідше ніж раз на місяць за участю членів та керівників правління Голови правління Фонду з питань ринку праці та роботи Фонду.
11. Консолідувати зусилля, суттєво посилити обмін досвідом з закордонними колегами. Надати до кінця березня 2015 року річний План роботи з вивчення і поширення імплементації закордонного досвіду для його реалізації за участю членів правління Фонду.
12. Провести не пізніше квітня 2015 року науково-практичну конференцію «Український ринок праці 2015-2017 роки. Європейський вимір».
- До питання 2 Про вжиті заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених Рахунковою палатою України за результатами аудиту.
- Виконавчій дирекції Фонду:
1. Надати членам правління Фонду інформацію щодо:
    - 1.1 підстави проходження процедури державної реєстрації в Міністерстві юстиції України рішень правління Фонду;
    - 1.2 змін в штатному розписі та в трудових правовідносинах з найманими працівниками, пов'язаних зі зміною назви Державного центру зайнятості із зазначенням правових підстав для цього;
    - 1.3 перереєстрації майна, що знаходиться на балансі Державного центру зайнятості;
    - 1.4 порядку використання та призначення автомобілів, що знаходяться на балансі

	<p>Державного центру зайнятості, зазначити мету їх використання та видатки на їх обслуговування, придбання палива, пропозиції щодо їх використання на даний час;</p> <p>1.5 організації структури Державної служби зайнятості.</p> <p>2. Підготувати проекти листів за підписом голови правління Фонду:</p> <p>2.1 до Рахункової палати України стосовно неадресних претензій, які висловлені до використання страхових коштів Фонду;</p> <p>2.2 до Міністра соціальної політики П.Розенка щодо направлення членам правління законопроекту стосовно врегулювання правового статусу державної служби зайнятості.</p> <p>До питання Про організацію роботи переміщених центрів зайнятості Донецької та Луганської областей.</p> <p>Виконавчій дирекції Фонду направити членам правління Фонду найближчим часом інформацію про ситуацію із забезпечення безпечних умов праці та виконання своїх функцій для працівників центрів зайнятості Донецької та Луганської областей та пропозиції щодо їх подальшого функціонування.</p>		
3	<p>До питання 4 Про схвалення проекту бюджету Фонду на 2015 рік (зі змінами). Державній службі зайнятості (Центральному апарату):</p> <p>1. Розіслати всім членам правління Фонду інформацію:</p> <p>1.1 щодо розрахунків окремих статей бюджету Фонду на 2015 рік, за якими внесені зміни;</p> <p>1.2 про напрямки роботи стосовно економії державною службою зайнятості енергоресурсів.</p> <p>2. Надати членам правління оцінку очікуваних витрат Фонду, внаслідок перейменування державної служби зайнятості до кінця цього тижня;</p> <p>3. Підготувати проекти листів:</p> <p>3.1 Всевітній Асоціації державних служб зайнятості з проханням відтермінування сплату обов'язкового щорічного членського внеску на два роки (2015-2016), або прийняти виключне рішення щодо можливості його несплати в ці роки у зв'язку з об'єктивними фінансово-економічними та військовими проблемами в Україні за підписом Голови ДСЗ (ЦА) та голови правління Фонду;</p> <p>3.2 Прем'єр-міністру України щодо рішення стосовно перейменування державної служби зайнятості, з проханням знайти можливість компенсувати кошти, пов'язані з перейменуванням або надати доручення реєстраційним службам провести перереєстрацію без відповідних видатків ДСЗ(ЦА) за підписом голови правління Фонду.</p>	20.04.2015	7

4. Підготувати на розгляд засідання правління Фонду (21 травня 2015 року) питання:

4.1 про основні напрями політики формування проекту бюджету Фонду на 2016 рік, з подальшим передбаченням напрацювань для їх врахування у проекті бюджету Фонду на 2016 рік;

4.2 внести на розгляд проект концепції Програми енергозбереження державної служби зайнятості. Підготувати пропозиції для інформування Кабінету Міністрів України – вересень.

До питання 5 Про погодження проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування та подання страхувальникам звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування».

Голові Державної служби зайнятості (Центральному апарату):

1. Провести службове розслідування щодо змісту інформації наданої членам правління Фонду по питанню 5 та поінформувати їх про результати.
2. Направити лист до Міністерства фінансів України з приводу змісту наданих на погодження нормативних актів, які з точки зору членів правління Фонду (по питанню 5 та 6) не відповідають нормі Закону України, зазначеному у проектах нормативних актів.

До питання 8 Про результати діяльності Відділу внутрішнього аудиту Державної служби зайнятості (Центрального апарату).

Ввести до функціональних обов'язків провідного аудитора Державної служби зайнятості (Центральному апарату) постійний моніторинг і аудит стану виконання заходів з усунення виявлених порушень зовнішніми перевіряючими органами.

До питання Стосовно опрацювання проектів Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду.

1. Створити робочу групу з опрацювання проектів Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду, відповідно до вимог чинного законодавства та з метою уніфікації з Фондом соціального страхування України у складі трьох осіб по одному члену правління від кожної сторони: О.Савенка від сторони держави; С. Кондрюка від сторони застрахованих осіб; С. Придуманова від сторони роботодавців.
2. На наступному черговому засіданні правління Фонду (21 травня 2015 року) заслухати інформацію робочої групи з опрацювання проектів Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду, про стан підготовки відповідних пропозицій.

Провести чергове засідання правління Фонду – 21 травня 2015 року та засідання погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду 20 травня 2015 року о 15.00.

4	<p>1. До питання 4 Порядку денного „Про розгляд проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування державного управління у сфері зайнятості населення та соціального страхування на випадок безробіття”:</p> <p>1.1. Сторонам правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі - Фонд) до <b>01.09.2015 року</b> подати Мінсоцполітики (згідно листа від 26.08.2015 р. № 12876/0/14-15/021) по 3 кандидатури своїх представників до складу робочої групи з опрацювання законопроекту, яка утворюється при Мінсоцполітики, та концептуальні пропозиції до його змісту.</p> <p>1.2. Виконавчій дирекції Фонду - Державній службі зайнятості (Центральному апарату) до 08.09.2015 року надати членам правління Фонду пропозиції щодо відображення у законопроекті місця та ролі Фонду та його виконавчих органів відповідно до Основ законодавства про загальнообов’язкове державне соціальне страхування.</p> <p>1.3. Виконавчій дирекції Фонду до <b>09.09.2015 року</b> надати членам правління Фонду проекти Статуту Фонду, Регламенту Фонду та Положення про виконавчу дирекцію Фонду, підготовлені відповідно до законів України „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” та „Про зайнятість населення”.</p> <p>2. Виконавчій дирекції Фонду <b>невідкладно</b> підготувати та надати Голові правління Фонду на підпис звернення до Мінсоцполітики, як органу, що здійснює державний нагляд за діяльністю Фонду, з проханням провести перевірку виконання нею рішень контролюючих органів, стану усунення виявлених ними порушень та фактів нецільового використання коштів Фонду протягом першого півріччя 2015 року.</p>	27.08.2015	8	
5	<p>До питання 4 Порядку денного «Про позицію сторін правління щодо ініційованих Міністерством соціальної політики України змін законодавства про зайнятість та соціальне страхування на випадок безробіття»:</p> <p>1. Виконавчій дирекції Фонду, із залученням представників Міністерства соціальної політики України, невідкладно підготувати та надати на підпис голові правління Фонду, узгоджені з членами правління Фонду, проекти листів до Голови Верховної Ради України і відповідного профільного Комітету, Кабінету Міністрів України, Адміністрації Президента України, Мінфіну та РНБОУ щодо неприпустимості об’єднання фондів загальнообов’язкового державного соціального та пенсійного страхування.</p> <p>До питання 5 Порядку денного «Про вжиті заходи щодо усунення порушень, виявлених в ході перевірок Рахунковою палатою України» та до питання 6 Порядку денного «Про результати ревізій, проведених Державною фінансовою</p>	04.12.2015	9	

<p>інспекцією України в 2015 році щодо використання коштів Фонду та стан усунення виявлених порушень»:</p>	<p>1. Створити робочу групу правління Фонду з вивчення стану реагування виконавчою дирекцією Фонду на рішення наглядових, контролюючих органів у кількості трьох осіб, по одній особі від сторони (далі робоча група).</p> <p>2. Затвердити персональний склад робочої групи: Притоманов С.О. – член правління, представник сторони роботодавців; Савенко О.Л. – член правління Фонду, представник сторони держави; Кондрюк С.М. – голова правління Фонду, представник сторони застрахованих осіб.</p> <p>3. Виконавчій дирекції надати робочій групі:</p> <p>протягом 10 робочих днів акти ревізій та перевірок і аудиторські звіти, повний реєстр приписів, вимог, зауважень і рекомендацій наглядових, контролюючих органів за 2014-2015 роки;</p> <p>інформацію про правомірність і економічну ефективність внутрішніх перевірок та аудитів виконавчої дирекції Фонду, проведених в 2014-2015 роках.</p> <p>4. Робочій групі доповісти на наступному засіданні правління Фонду про результати роботи та рекомендації щодо реагування на зауваження директора Київського МЦЗ.</p> <p>До питання 7 Порядку денного «Про фінансовий стан Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та перспективи у 2016 році»:</p> <p>1. Доручити виконавчій дирекції Фонду:</p> <p>1.1 провести необхідну роботу для запровадження розмежування в дохідній і видатковій частинах бюджету Фонду страхових коштів (отриманих як страхові внески) і не страхових (отриманих з інших джерел) та які витрачаються на страхові цілі та цілі, не пов'язані з виникненням страхових випадків, в тому числі щодо утримання майна, яке перебуває на балансі виконавчої дирекції Фонду;</p> <p>1.2 Надати інформацію щодо причин виникнення такої суттєвої різниці обсягів коштів на видавничу діяльність (поліграфію) між регіональними центрами зайнятості.</p> <p>До питання 8 Порядку денного «Про ситуацію із цільовим використанням службових приміщень регіональних та базових центрів зайнятості у зв'язку з можливою реорганізацією державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції»: Виконавчій дирекції Фонду надати інформацію про порядок надання в оренду приміщень, що знаходяться на балансі державної служби зайнятості.</p> <p>До питання 9 Порядку денного «Про кадрову політику та дотримання законодавства</p>
--	---

при ініціюванні вивільнення працівників Державної служби зайнятості, яка виконує функції виконавчої дирекції»;

Доручити виконавчій дирекції Фонду проінформувати членів правління про результати консультацій, які проходять в даний час з профспілками, відповідно до чинного законодавства, для прийняття рішення щодо доцільності заснування відповідної інформації на наступному засіданні правління Фонду.

До питання 10 Порядку денного «Про внесення змін до постанови правління Фонду від 02.12.2014 № 35»:

Виконавчій дирекції Фонду на наступне засідання правління Фонду підготувати обґрунтовані розрахунки щодо фінансових можливостей реалізації цього проекту і доцільності його впровадження, розглянути зазначене питання до розгляду проекту бюджету Фонду на 2016 рік.

До питання 12 Порядку денного «Про стан виконання у 2015 році Програми розвитку мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості до 2017 року»:

Виконавчій дирекції Фонду підготувати та надіслати членам правління Фонду пропозиції щодо можливого фінансування або співфінансування (або інших варіантів утримання) мережі професійно-технічних навчальних закладів державної служби зайнятості.

До питання 13 Порядку денного «Про стан реалізації у 2015 році «Програми розвитку та супроводження Єдиної інформаційно-аналітичної системи державної служби зайнятості»:

Доручити голові правління Фонду зібрати зауваження у членів правління Фонду, у разі виникнення, узагальнити зазначені зауваження та надати їх виконавчій дирекції Фонду для підготовки відповідних пояснень та висвітлення перед членами правління Фонду.



Додаток 2 до Звіту голови правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття про виконання своїх повноважень у 2015 році, затвердженого постановою правління Фонду від 16.02.2016 № 95

### Перелік вхідної та вихідної кореспонденції правління Фонду у період з 1 січня по 31 грудня 2015 року

№ п/п, вх.№ ДЦЗ	Кореспондент	Кому направлений документ	Короткий зміст документа	Дата і номер вхідного документа	Дата і номер вихідного документа	Дата і номер листа-відповіді або результат виконання резолюції
<b>вхідна кореспонденція</b>						
1. 12.01.15 №27/0/4-15	Рахункова палата України, Голова Р.Магута	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо ефективності використання коштів Фонду, виділених на утримання державної служби зайнятості	05.01.15 №07-5		20.01.15 №ДЦ-10-360/0/6-15
2. 13.01.15 №17/0/1-15	Міністерство соціальної політики України, Заступник Міністра В.Ярошенко	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про скликання позачергового засідання правління Фонду	12.01.15 №30/0/14-15/18		19.01.15 №ДЦ-10-297/0/6-15
3. 13.01.15 №68/0/4-15	Міністерство юстиції України, директор Департаменту Н.Железняк	Фонд	Щодо повернення нормативно-правового акта на доопрацювання	24.12.14 №23670-0-33-14/10.1		20.01.15 №ДЦ-10-349/0/6-15
4. 13.01.15 №ДЦ-07-107/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у 2014 році	13.01.15 №ДЦ-07-107/0/6-15		
5. 17.01.15 №106/0/4-15	Ліквідаційна комісія, Голова Н.Дубовик	Фонд	Повідомлення Ліквідаційної комісії ПАТ «Будівельно-монтажне управління № 17»	17.01.15 №106/0/4-15		
6. 19.01.15	Державної служби зайнятості	Голові правління Фонду	Щодо науково-практичної конференції на тему «Проблеми ВПО у сфері зайнятості та роль	19.01.15 №ДЦ-20-		

№ДЦ-20-322/0/6-15	(Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	С. Кондрюку	соціальних партнерів і державної служби зайнятості в їх розв'язанні»	322/0/6-15		
7. 21.01.15 №131/0/4-15	Державна казначейська служба України, заступник Голови Т.Григун	Фонд	Щодо пріоритетності платежів	13.01.15 №14-08/65-398		21.01.15 №ДЦ-03-378/0/6-15
8. 21.01.15 №ДЦ-10-389/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Додатково до листа правління Фонду від 16.01.15 №ДЦ-10-273/0/6-15 щодо погоджувальної наради	21.01.15 №ДЦ-10-389/0/6-15		
9. 23.01.15 №158/0/4-15	Вінницький обласний центр зайнятості, директор В.Гаврилук	Голові правління Фонду С. Кондрюку	Щодо виконання платіжних доручень	14.01.15 №08-10/178		23.02.2015 №ДЦ-03-1167/0/6-15 (лист голові ПФ) 23.02.15 №ДЦ-03-1166/0/6-15 (лист директору Вінницького ОЦЗ)
10. 26.01.15 №176/0/4-15	Пенсійний фонд України, перший заступник Голови правління М.Шамбір	Фонд	Щодо відповіді на запит	21.01.15 №1808/05-10		
11. 31.01.15 №39/0/17-15	Голова громадської правозахисної організації «Людина понад усе»	Голові правління Фонду С. Кондрюку	Звернення щодо діяльності директора Миколаївського ОЦЗ О. Димчишиної	30.01.15		26.02.15 №ДЦ-18-1312/0/6-15 (лист Голові громадської правозахисної організації «Людина понад усе») 26.02.15

12. 05.02.15 №ДЦ-04- 762/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо графіку заслуховування директорів регіональних центрів зайнятості	05.02.15 №ДЦ-04- 762/0/6-15	№ДЦ-18- 1312/0/6-15 (лист УМВС в Миколаївській обл.)
13. 05.02.15 №ДЦ-10- 765/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо нагородження відзнаками правління Фонду заохочувальними	05.02.15 №ДЦ-10- 765/0/6-15	
14. 10.02.15 №ДЦ-07- 866/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у січні 2015 року	10.02.15 №ДЦ-07- 866/0/6-15	
15. 12.02.15 №506/0/4-15	Міністерство юстиції України, перший заступник Міністра Н.Севостьянова	Фонд	Щодо погодження нормативно-правового акта	02.02.15 №466-026- 15/10.1	
16. 18.02.15 №ДЦ-10- 1095/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо рішення правління Фонду від 11.02.15	18.02.15 №ДЦ-10- 1095/0/6-15	
17. 20.02.15 №648/0/4-15	Державна фіскальна служба України, Голова І.Білоус	Фонд	Про надання інформації	13.02.15 №2870/6/99- 99-20-03-03-16	17.03.15 №ДЦ-03- 1739/0/6-15
18. 23.02.15 №ДЦ-10- 1183/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Запрошення до участі у нараді державної служби зайнятості «Стратегія діяльності державної служби зайнятості на 2015 рік»	23.02.15 №ДЦ-10- 1183/0/6-15	

19. 02.03.15 №812/0/4-15	Державна казначейська служба України, заступник Голови Т.Гришун	Фонд	Про надання інформації	27.02.15 №17-08/267- 3571	05.03.15 №ДЦ-03- 1471/0/6-15
20. 04.03.15 №ДЦ-10- 1461/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо створення робочої групи з вивчення питання організації громадських робіт	04.03.15 №ДЦ-10- 1461/0/6-15	
21. 05.03.15 №46/0/21-15	гр. Сікідін С.П.	Фонд	Запит про доступ до публічної інформації	04.03.15	12.03.15 №ДЦ-04- 1657/0/6-15
22. 10.03.15 №ДЦ- 1608/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Рішення правління Фонду від 25.02.15	10.03.15 №ДЦ-1608/0/6- 15	
23. 23.03.15 №ДЦ-04- 1876/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо виконання протокольного рішення правління Фонду від 25.02.15 № 6	23.03.15 №ДЦ-04- 1876/0/6-15	До відома
24. 23.03.15 №ДЦ-10- 1888/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо засідання робочої групи правління Фонду з вивчення питання організації громадських робіт	23.03.15 №ДЦ-10- 1888/0/6-15	
25. 24.03.15 №1/15	Народний депутат України І.Гузь	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо завершення будівництва нової будівлі Володимир-Волинського МРІЗ	16.03.15 №202/03/15	02.04.15 №4/2-15
26. 24.03.15 №2/15	Народний депутат України А.Свлахов	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Депутатське звернення про надання інформації	18.03.15 №405/041	02.04.15 №3/2-15
27. 27.03.15	Державна служба зайнятості	Голові правління Фонду	Щодо погодження проекту Порядку денного чергового засідання правління Фонду	27.03.15 №ДЦ-10-	

№ДЦ-10-2043/0/6-15	(Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	С.Кондрюку	2043/0/6-15		
28. 27.03.15 №ДЦ-11-2055/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо проекту Плану інформаційної роботи Фонду на 2015 рік	27.03.15 №ДЦ-11-2055/0/6-15	
29. 31.03.15 №ДЦ-10-2152/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо виконання протокольного рішення правління Фонду від 25.02.15 №6	31.03.15 №ДЦ-10-2152/0/6-15	
30. 31.03.15 №ДЦ-10-2150/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо погодження проекту Порядку денного чергового засідання правління Фонду	31.03.15 №ДЦ-10-2150/0/6-15	
31. 03.04.15 №3/15	Громадська організація «Рух за справедливність», Голова І.Карасьов	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про доступ до публічної інформації	31.03.15 №03-15/6	09.04.15 №5/2-15
32. 08.04.15 №ДЦ-10-2363/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Додатково до листа ДСЗ (ЦА) від 10.03.15 №ДЦ-1608/0/6-15	08.04.15 №ДЦ-10-2363/0/6-15	
33. 09.04.15 №ДЦ-10-2408/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо делегування кандидатури до складу тимчасової мандатної комісії правління Фонду	09.04.15 №ДЦ-10-2408/0/6-15	
34. 09.04.15 №ДЦ-05-2410/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова	Членам правління Фонду	Щодо надання додаткової інформації	09.04.15 №ДЦ-05-2410/0/6-15	

	Я.Кашуба							
35. 15.04.15 №93/0/17-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо визначення дати засідання робочої групи правління Фонду	14.04.15 №ДЦ-10-2523/0/6-15				
36. 14.04.15 №ДЦ-07-2511/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у I кварталі 2015 року	14.04.15 №ДЦ-07-2511/0/6-15				
37. 14.04.15 №ДЦ-10-2513/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо підтримки зміни формату та часу проведення науково-практичної конференції	14.04.15 №ДЦ-10-2513/0/6-15				
38. 21.04.15 №5872/1/14-15/026	Міністерство соціальної політики України, заступник Міністра В.Ярошенко	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо участі у засіданні Оргкомітету з підготовки Міжнародної науково-практичної конференції	21.04.15 №5872/1/14-15/026				
39. 24.04.15 №ДЦ-10-2864/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо участі у засіданні робочої групи з опрацювання Статуту та Регламенту засідань правління Фонду	24.04.15 №ДЦ-10-2864/0/6-15				
40. 05.05.15 №ДЦ-10-3143/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо надання рішень правління Фонду від 20.04.15	05.05.15 №ДЦ-10-3143/0/6-15				
41. 06.05.15 №ДЦ-05-3160/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо надання інформації	06.05.15 №ДЦ-05-3160/0/6-15				

42. 06.05.15 №ДЦ-05- 3174/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо надання інформації	06.05.15 №ДЦ-05- 3174/0/6-15		
43. 07.05.15 №ДЦ-05- 3201/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо надання інформації	07.05.15 №ДЦ-05- 3201/0/6-15		
44. 08.05.15 №ДЦ-10- 3217/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо участі у нараді державної служби зайнятості з підведення підсумків діяльності за січень-квітень 2015 року та впровадження нових форм і методів роботи з населенням і роботодавцями	08.05.15 №ДЦ-10- 3217/0/6-15		
45. 13.05.15 №ДЦ-07- 3330/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у січні-квітні 2015 року	13.05.15 №ДЦ-07- 3330/6-15		
46. 14.05.15 №ДЦ-10- 3361/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо проведення фахової дискусії	14.05.15 №ДЦ-10- 3361/0/6-15		
47. 21.05.15 №ДЦ-10- 3559/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо проведення фахової дискусії	21.05.15 №ДЦ-10- 3559/0/6-15		
48. 02.06.15 №ДЦ-04- 3852/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо перейменування державної зайнятості служби	02.06.15 №ДЦ-04- 3852/0/6-15		
49. 05.06.15	Державна служба зайнятості	Голові правління Фонду	Щодо визначення дати проведення засідання правління Фонду	04.06.15 №ДЦ-02-		

№5/15	(Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	С.Кондрюку	3931/0/6-15		
50. 11.06.15 №ДЦ-01- 4156/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	11.06.15 №ДЦ-01- 4156/0/6-15		
51. 15.06.15 №ДЦ-07- 4229/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	15.06.15 №ДЦ-07- 4229/0/6-15		
52. 22.06.15 №6/15	Верховна Рада України, Голова Комітету Л.Денісова	Голові правління Фонду С.Кондрюку	18.06.15 №04-34/16- 151745		03.07.2015 №21/2-15
53. 06.07.15 №7/15	Міністерство соціальної політики України, заступник Міністра В.Ярошенко	Голові правління Фонду С.Кондрюку	02.07.15 0347/0/14- 15/021		
54. 07.07.15 №8/15	Житомирський ОЦЗ, Перший заступник директора Т.Касіміцева	Голові правління Фонду С.Кондрюку	01.07.15 №ЖОЦЗ-14- 2175/0/2015		06.08.15 №ДЦ-13- 5649/0/6-15
55. 09.07.15 №ДЦ-10- 4881/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	09.07.15 №ДЦ-10- 4881/0/6-15		
56. 10.07.15 №ДЦ-07- 4909/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова	Членам правління Фонду	10.07.15 №ДЦ-07- 4909/0/6-15		



57. 15.07.15 №9/15	Я.Кашуба Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні, перший заступник Голови Д.Олійник	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо пропозицій до проекту Порядку денного засідання правління Фонду	09.07.15 №466		10.07.15 №ДЦ-04-4885/0/6-15
58. 24.07.15 №11189/0/14-15/18	Міністерство соціальної політики України, заступник Міністра – керівник апарату В.Іванкевич	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про перенесення засідання правління Фонду	24.07.15 №11189/0/14-15/18		
59. 24.07.15 №ДЦ-10-5274/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Лист подяки	24.07.15 №ДЦ-10-5274/0/6-15		
60. 28.07.15 №10/15	Депутат Харківської міської ради О.Яцина	Фонд	Щодо надання інформації	06.07.15 №1725/0/07-07		
61. 13.08.15 №11/15	Адвокат О.Березюк	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Запит	30.07.15 №21/07-15		11.08.15 №ДЦ-01-5734/0/6-15
62. 13.08.15 №12/15	гр. Д.Саввіна	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Запит			19.08.15 №28/2-15
63. 14.08.15 №ДЦ-07-5821/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у січні-липні 2015 року	14.08.15 №ДЦ-07-5821/0/6-15		
64.	Державна служба	Членам правління	Запрошеннч взяти участь у засіданні круглого	17.08.15		

17.08.15 №ДЦ-04- 5887/0/6-15	зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Фонду	столу	№ДЦ-04- 5887/0/6-15		
65. 19.08.15 №13/5	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо надання інформації до матеріалів засідання правління Фонду	14.08.15 №ДЦ-04- 5823/0/6-15		
66. 03.09.15 №ДЦ-140- 6242/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Про надання постанов правління Фонду від 27.08.15	03.09.15 №ДЦ-140- 6242/0/6-15		
67. 07.09.15 №ДЦ-04- 6356/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Про опрацювання Статуту Фонду, Регламенту роботи правління Фонду та Положення про виконавчу дирекцію Фонду	07.09.15 №ДЦ-04- 6356/0/6-15		
68. 07.09.15 №ДЦ-04- 6349/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Членам правління Фонду	Щодо відображення у законопроекті місця і ролі Фонду та його виконавчої дирекції Фонду	07.09.15 №ДЦ-04- 6349/0/6-15		
69. 08.09.15 №ДЦ-04- 6379/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голова Я.Кашуба	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про створення робочої групи правління Фонду	08.09.15 №ДЦ-04- 6379/0/6-15		
70. 18.09.15 №ДЦ-10- 6638/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про участь в обговоренні законопроекту	18.09.15 №ДЦ-10- 6638/0/6-15		
71. 22.09.15	гр. О.Станков	Голові правління Фонду	Запит			25.09.15 №35/2-15

№15/15		С.Кондрюку				
72. 28.09.15 №ДЦ-10- 6898/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Про ініціативу проведення Декади зайнятості для внутрішньо переміщених осіб	28.09.15 №ДЦ-10- 6898/0/6-15		
73. 01.10.15 №14802/0/14- 15/18	Міністерство соціальної політики, заступник Міністра В.Ярошенко	Голові правління Фонду С.Кондрюку	На лист від 04.09.15 №32/2-15	01.10.15 №14802/0/14- 15/18		
74. 07.10.15 №ДЦ-10- 7183/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голова А.Вишняк	Членам правління Фонду	Щодо позачергового засідання правління Фонду	07.10.15 №ДЦ-10- 7183/0/6-15		
75. 12.10.15 №1/0/31-15	Міністерство соціальної політики, заступник Міністра В.Іванкевич	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про зміни у складі правління Фонду	12.10.15 №15424/0/14- 15/18		
76. 12.10.15 №2/0/31-15	Окружний Адміністративний суд м. Києва, суддя К.Кобиляньський	Фонд	Про закінчення підготовчого впровадження і призначення справи до судового розгляду	29.09.15 №826/20540/15		
77. 16.10.15 №ДЦ-10- 7391/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Членам правління Фонду	Додаткова інформація	16.10.15 №ДЦ-10- 7391/0/6-15		
78. 28.10.15 №3/0/31-15	Міністерство соціальної політики,	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо відкритого листа трудового колективу Дніпропетровського ОЦЗ	21.10.15 №15970/0/14- 15/021		

	заступник Міністра В.Ярошенко						
79. 28.10.15 №4/0/31-15	АП «Укргазбанк», заступник Голови О.Александров	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про пропозицію взаємовигідної співпраці	21.10.15 №17532/9084/ 2015			
80. 03.11.15 №ДЦ-13- 7848/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо участі у консультаціях з профспілками про заходи запобігання звільненням	03.11.15 №ДЦ-13- 7848/0/6-15			
81. 11.11.15 №ДЦ-10- 8019/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Про погодження проекту Порядку денного чергового засідання правління Фонду	11.11.15 №ДЦ-10- 8019/0/6-15			
82. 13.11.15 №ДЦ-10- 8112/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо необхідності проведення позачергового засідання правління Фонду	13.11.15 №ДЦ-10- 8112/0/6-15			
83. 13.11.15 №ДЦ-15- 8118/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Про надання інформації	13.11.15 №ДЦ-15- 8118/0/6-15			
84. 18.11.15 №ДЦ-15- 8239/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Про надання інформації	18.11.15 №ДЦ-15- 8239/0/6-15			
85. 02.12.15 №5/0/31-15	Міністерство соціальної політики, заступник Міністра	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо делегування до складу тимчасової мандатної комісії	02.12.15			

86. 03.12.15 №ДЦ-10- 8711/0/6-15	В.Іванкевич Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Про заплановані заходи Всеукраїнської декади зайнятості учасників АТО та осіб з інвалідністю			
87. 14.12.15 №ДЦ-07- 8968/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Членам правління Фонду	Інформаційно-аналітичні матеріали щодо ситуації на ринку праці та діяльності державної служби зайнятості у січні-листопаді 2015 року	14.12.15 №ДЦ-07- 8968/0/6-15		
88. 15.12.15 №7/0/31-15	Провідний фахівець з питань зайнятості населення відділу взаємодії з роботодавцями Миколайського РЦЗ Львівської області Р.Дембровський	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Скарга	14.12.15		29.12.15 №ДЦ-13- 20/0/36-15
89. 18.12.15 №8/0/31-15	Бобровицька РДА, в.о. Голови В.Ляховенко	Голові правління Фонду С.Кондрюку	Щодо рішення про реорганізацію Бобровицького РЦЗ	02.12.15 №01-133/1910		25.12.15 №ДЦ-00- 17/0/36-15
90. 24.12.15	Окружний Адміністративний суд суддя К.Кобилянський	Фонд	Про визнання протиправних дій, скасування наказу та зобов'язання вчинити дії	16.12.15 №826/20540/15		
91. 24.12.15 №ДЦ-14- 9320/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Членам правління Фонду	Щодо фінансування мережі ЦІТГО ДСЗ	24.12.15 №ДЦ-14- 9320/0/6-15		
92. 24.12.15	Державна служба зайнятості	Членам правління Фонду	Про надання до відома постанови та протокольного рішення правління Фонду від 04.12.15	24.12.15 №ДЦ-10-		

№ДЦ-10-9314/0/6-15	(Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко		9314/0/6-15		
93. 28.12.15 №ДЦ-17-9363/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Членам правління Фонду	Щодо причин виникнення суттєвої різниці обсягів коштів на видавничу діяльність (поліграфію) між регіональними центрами зайнятості протягом 2013-2015рр.	28.12.15 №ДЦ-17-9363/0/6-15	
94. 28.12.15 №ДЦ-13-9400/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), в.о. Голови Н.Зінкевич	Членам правління Фонду	Щодо результатів консультативних зустрічей представників сторони профспілок та ДСЗ (ЦА) щодо зміни чисельності державної служби зайнятості	28.12.15 №ДЦ-13-9400/0/6-15	
95. 28.12.15 №ДЦ-11-9408/0/6-15	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Заступник Голови С.Кравченко	Членам правління Фонду	Про порядок надання в оренду приміщень. Що знаходяться на балансі державної служби зайнятості	28.12.15 №ДЦ-11-9408/0/6-15	
<b>вихідна кореспонденція</b>					
1.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду 26.01.15	16.01.15 №ДЦ-10-273/0/6-15	
2.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Рахунковій палаті України	Щодо направлення на ознайомлення членам правління Фонду висновків Рахункової палати	20.01.15 №ДЦ-10-363/0/6-15	
3.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду 10.02.15	09.02.15 №ДЦ-00-826/0/6-15	
4.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо позачергового засідання правління Фонду 11.02.15	09.02.15 №ДЦ-00-827/0/6-15	
5.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо засідання погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду	16.02.15 №ДЦ-00-1008/0/6-15	

6.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністерство соціальної політики України	Схвалений 11.02.15 проект бюджету Фонду на 2015 рік		
7.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Головам регіональних координаційних комітетів сприяння зайнятості населення	Щодо удосконалення організації громадських робіт	25.03.15 №1/2-15	
8.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Народному депутату України І.Гузу	Щодо завершення будівництва нової будівлі Володимир-Волинського МРЦЗ	02.04.15 №4/2-15	
9.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Володимир-Волинської міської ради	Щодо завершення будівництва нової будівлі Володимир-Волинського МРЦЗ	02.04.15 №4/2-15	
10.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Народному депутату України А.Євлахову	Щодо надання відповіді на депутатське звернення	02.04.15 №3/2-15	
11.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Громадська організація «Рух за справедливість»	Щодо надання інформації	09.04.15 №5/2-15	
12.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністру соціальної політики України П.Розенку	Щодо направлення проектів законів чи інших нормативно-правових актів щодо реформування державної служби зайнятості членам правління Фонду для розгляду	14.04.15 №6/2-15	
13.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо перенесення часу проведення чергового засідання правління Фонду	14.04.15 №7/2-15	
14.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо перенесення дати проведення чергового засідання правління Фонду	16.04.15 №8/2-15	
15.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Виконавчому Секретарю Всесвітньої Асоціації державних служб	Щодо членства в Асоціації	20.04.15 №9/2-15	

		зайнятості (WAPES)					
16.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	Щодо участі членів правління Фонду – представників застрахованих осіб у засіданнях правління Фонду	24.04.15 №10/2-15			
17.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні	Щодо участі членів правління Фонду – представників роботодавців у засіданнях правління Фонду	24.04.15 №11/2-15			
18.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Заступнику Міністра керівнику апарату, координатору осіб уповноважених представляти інтереси держави В.Іванкевичу	Щодо участі членів правління Фонду – представників держави у засіданнях правління Фонду	24.04.15 №12/2-15			
19.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо засідання правління Фонду 21.05.15	05.05.15 №13/2-15			
20.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам робочої групи правління Фонду опрацювання проекту Статуту Фонду Регламенту засідань правління Фонду	Щодо засідання робочої групи	05.05.15 №14/2-15			



21.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам робочої групи правління Фонду з вивчення питань організації громадських робіт	Щодо засідання робочої групи	05.05.15 №15/2-15	
22.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Заступнику Міністра керівнику апарату, координатору осіб уловноважених представляти інтереси держави В.Іванкевичу	Щодо прохання провести чергове засідання правління Фонду 21.05.15	13.05.15 №16/2-15	
23.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо перенесення чергового засідання правління Фонду	14.05.15 №17/2-15	
24. 02.06.15 №754/0/1-15	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністру соціальної політики України П.Розенку	Щодо внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»	28.05.15 №18/2-15	09.06.15 №/ДЦ-04-4024/0/6-15 16.06.15 №8910/0/14-15/18
25. 05.06.15 №776/0/1-15	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністру соціальної політики України П.Розенку	Щодо правової колізії в законодавстві в сфері зайнятості населення та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	02.06.15 №19/2-15	30.06.15 №/ДЦ-04-4605/0/6-15
26.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	гр. Галич-Брюховецька О.	Щодо підвищення мінімального розміру допомоги по безробіттю	03.07.15 №20/2-15	
27.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення ВРУ	Про розгляд звернення	03.07.15 №21/2-15	
28.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Державна служба зайнятості (Центральний	До Порядку денного чергового засідання правління Фонду	05.08.15 №24/2-15	

		апарат), Голові Я.Кашубі					
29.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Експерту МОП Г.Шульцу	Щодо участі у засіданні правління Фонду та презентації проекту «Підтримка зайнятості для подолання кризи в Україні»	05.08.15 №25/2-15			
30.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членом правління Фонду	Щодо надання пропозицій до матеріалів	06.08.15 №26/2-15			
31.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членом правління Фонду	Про чергове засідання правління Фонду 27.08.15	11.08.15 №27/2-15			
32.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністерство юстиції України	Про скасування реєстру наказу Міністерства соціальної політики України від 03.07.15 №697	11.08.15 №01-13/998 СПО			
33.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Державна служба зайнятості (Центральний апарат), Голові Я.Кашубі	Пропозиції Профспілкової сторони правління Фонду до питань порядку денного засідання правління Фонду	12.08.15 №01-13/1001 СПО			
34.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністерство соціальної політики України	Щодо проведення перевірки рішень контролюючих органів, стану усунення виявлених ними порушень та фактів нецільового використання коштів Фонду	04.09.15 №32/2-15	01.10.15 №14802/0/14-15/18		
35.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Прем'єр-міністру України А.Яценюку Міністру соціальної політики України П.Розенку	Про відкритий лист трудового колективу Дніпропетровського ОЦЗ	22.09.15 №33/2-15			
36.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Виконавча дирекція Фонду	Про проведення зібрання	23.09.15 №34/2-15	23.09.15 №ДЦ-10-6769/0/6-15		
37.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	гр. О.Станков	Відповідь на запит	25.09.15 №35/2-15			
38.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністерство фінансів України Міністерство соціальної	Щодо перерозподілу єдиного внеску	02.10.15 №36/2-15			

		політики України						
39.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду	Щодо скликання засідання правління Фонду				02.10.15 №37/2-15	
40.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Комітету ВРУ з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л.Денісовій	Щодо надання інформації на виконання доручення від 13.10.15 №04-34/13-251512				16.10.15 №ДЦ-02-1/0/36-15	
41.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Членам правління Фонду, Виконавчій дирекції Фонду	Щодо проведення позачергового засідання правління Фонду				16.11.15 №ДЦ-00-2/0/36-15	
42. 02.12.15 №6/0/31-15	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Виконавчій дирекції Фонду	Зауваження та пропозиції до матеріалів правління Фонду від 04.12.15				26.11.15 №13/01-16/1473 02.12.15 №6/0/31-15	
43.	Заступнику голови правління Фонду	Членам правління Фонду	Щодо скликання чергового засідання правління Фонду та засідання погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду				19.11.15 №ДЦ-10.02-3/0/36-15	
44.	Заступнику голови правління Фонду	Заступнику голови правління Фонду О.Шевчуку	Щодо надання пропозиції до кандидатури тимчасової мандатної комісії, проекту Плану роботи правління Фонду на 2016 рік, створення комісії правління Фонду				23.11.15 №ДЦ-10.02-4/0/36-15	
45.	Заступнику голови правління Фонду	Заступнику голови правління Фонду В.Іванкевичу	Щодо надання пропозиції до кандидатури тимчасової мандатної комісії, проекту Плану роботи правління Фонду на 2016 рік, створення комісії правління Фонду				23.11.15 №ДЦ-10.02-5/0/36-15	
46.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики	Щодо прохання визначення адекватних компенсаторів з метою недопущення виникнення дефіциту бюджету Фонду				04.12.15 №ДЦ-02-6/0/36-15	

47.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Н.Южаній	Міністру фінансів України Н.Яресько	Щодо недопущення виникнення дефіциту бюджету Фонду	04.12.15 №ДЦ-02-7/0/36-15
48.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Комітету ВРУ з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л.Денісовій	Голові Комітету ВРУ з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Л.Денісовій	Щодо прохання визначення адекватних компенсаторів з метою недопущення виникнення дефіциту бюджету Фонду	04.12.15 №ДЦ-02-8/0/36-15
49.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Прем'єр-міністру України А.Яценюку	Прем'єр-міністру України А.Яценюку	Щодо недопущення виникнення дефіциту бюджету Фонду	04.12.15 №ДЦ-02-9/0/36-15
50.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Головам співголовам регіональних координаційних комітетів сприяння зайнятості населення	Головам та співголовам регіональних координаційних комітетів сприяння зайнятості населення	Щодо взаємодії з правлінням Фонду	04.12.15 №ДЦ-10-10/0/36-15
51.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Секретарю Ради національної безпеки і оборони України О.Турчинову	Секретарю Ради національної безпеки і оборони України О.Турчинову	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-11/0/36-15
52.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Адміністрація Президента України	Адміністрація Президента України	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-12/0/36-15
53.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Прем'єр-міністру України А.Яценюку	Прем'єр-міністру України А.Яценюку	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-13/0/36-15
54.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Верховної Ради України В.Гройсману	Голові Верховної Ради України В.Гройсману	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-14/0/36-15

55.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Голові Комітету ВРУ з питань соціальної політики, зайнятості пенсійного забезпечення Л.Денісовій	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-15/0/36-15	
56.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Міністру фінансів України Н.Яресько	Щодо прохання врахувати позицію правління Фонду відносно законопроекту	08.12.15 №ДЦ-02-16/0/36-15	
57.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	В.о. Голови Бобровицької РДА	Щодо реорганізації Бобровицького РЦЗ шляхом приєднання до Носівського РЦЗ	25.12.15 №ДЦ-00-17/0/36-15	
58.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Заступнику голови правління Фонду В.Іванкевичу	Щодо участі у засіданні робочої групи правління Фонду	25.12.15 №ДЦ-10.02-18/0/36-15	
59.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Члену правління Фонду С.Притоманову	Щодо участі у засіданні робочої групи правління Фонду	25.12.15 №ДЦ-10.02-19/0/36-15	
60.	Голова правління Фонду С.Кондрюк	Провідному фахівцю з питань зайнятості населення відділу взаємодії з роботодавцями Миколаївського РЦЗ Львівської області Р.Дембровській	Відповідь на звернення	29.12.15 №ДЦ-13-20/0/36-15	